
                               

Referat fra Brugerrådsmøde i Haraldslund  

Tid: Torsdag d. 23. nov. 2023 kl. 16.00-18.00 

Sted: Haraldslund mødelokale 

Til stede:  Jørgen Andersen, Jesper Balle, Kenndy Martens, Lisbeth Holler, Ole Nielsen,  

Inger Johansson, Torben Knudsen, Torben Vandet, Troels Borup Andersen. 

Afbud fra:  Henrik Juul 

Mødeleder: Jørgen Andersen 

Referent:   Jesper Balle 

Dagsorden og Referat: 
 

Punkt  Referat 
1) Kulturarrangementer i 

Haraldslund herunder 
julearrangement. 

-Juletræ leveres d. 27/11. 
-Der holdes julearrangement d. 29/11 kl. 16.00-17.00. 
Haraldslund er vært og servere æbleskiver og gløgg, med 
hjælp fra Brugerrådet. 
-Magnus Kolind Mathiassen har fået stillet et kontor til 
rådighed i Haraldslund, Han er bydelskoordinator for 
”Kvarterværkstedet & Sundt og Aktivt Lokalområde”. 
-Et kulturarrangement d. 7. nov. måtte aflyses grundet 
ydre omstændigheder.  
Der arbejdes på et nyt arrangement i december. 
-Midt januar 2024 forventes arrangementet; Klaveraften 
med Mogens Dalsgaard. 
- 29. februar 2024 afvikles arrangementet; Frank Sinatra 
look allike. 
Der skal laves pressemeddelelse til div. medier, da 
pressedækning af arrangementerne kunne være ønskeligt. 
Jørgen har liste med kontakt til medierne. 
-Formanden orienterede kort om ideer omkring et nyt 
kulturhus for Vestbyen i det gamle Pumpehus ved 
Kulturbroen. 
 

2) Spørgeskemaundersøgelse. 
 

Der er udfærdiget et spørgeskema omkring brugen af 
Haraldslund vand- og kulturhus. Skemaet har været 
omkring Forvaltningen til godkendelse. 
Spørgeskemaundersøgelsen aktiveres snart, både i 
papirform og på digitale medier. Haraldslund vand- og 
kulturhus udlover gevinst blandt besvarelserne. 
 
 



                               
3) Orientering fra Troels. -20.12 Der er underskriftsseance vedr. ny Bevæg Dig 

For Livet aftale. Huset bliver fyldt op med aktivitet og 
vi får bl.a. besøg af borgmesteren 
-Pumpehuset - Jeg har været til orientering omkring 
fremtidig brug af Pumpehuset fra 2025 og tre år frem. En 
gruppe af borgere vil gerne omdanne huset til et værested 
for den elektroniske musik og LBGT-miljøet. 
-Ny vagtplan for 2024 for livreddere og information - 
Pr. 1. januar vil der være en ny vagtplan for 
medarbejdere i informationen og for livredderne. 
Overordnet betyder det, at der ikke vil være 
fastansatte medarbejdere på arbejde i de to områder 
i weekenden. 
Hensigten er, at skabe større tilgængelighed med 
henblik på at kunne have flere møder og 
arrangementer i huset. Ligeledes giver det også 
mulighed for at kunne afsætte tid til 
arbejdsmiljøarbejdet. 
-Samling af alle de timelønnede medarbejdere d. 2. 
og 3. januar - De timelønnede medarbejdere 
”indkaldes” til informations og dialogmøde mhp. at 
klæde dem på til deres opgaver, når der ikke er en 
fastansat medarbejder på arbejde. 
-Virksomhedspraktik af to kandidater - Da vores 
nuværende billet- og møllesystem er meget sårbart 
grundet, at der kun er én person i DK, som kan 
servicere det – så er vi på udkig efter noget nyt. Pr. 1. 
dec. ansættes to kandidater i virksomhedspraktik 
mhp. at afdække behov og krav til et nyt system. 
-Jobsamtaler - I den kommende uge vil der blive 
afholdt samtaler til tre stillinger: 

 30 timer Livredder stilling (vakant, da tidl. 
Livredder er startet på studier). 

 20 timer i informationen (vakant, da tidl. 
Medarbejder er startet på studier). 

 18,5 timers rengøringsstilling på stadion 
(vakant efter medarbejder gik på pension). 

4) Bordet rundt -Problemer med hjemløse ser umiddelbart ud til at 
være løst. Der har ikke været episoder på det seneste. 
-Defekte Ro-maskiner – Nye maskiner er i 
anskaffelsesproces. 
-Lokaler hvor Sundhed i bevægelse (SIB) afholdt 
julefrokost, er ikke optimale til lignende 
arrangementer, grundet dårlig akustik og manglende 



                               
udluftningsmuligheder. Der bliver kigget på 
muligheder for at forbedre forholdene. 
-Der opleves stadig for mange deltagere til GUS, samt 
manglende brug af håndklæder. Max deltagere på 30 
pers. skal overholdes, samt brugen af håndklæder. 
Der følges op og kigges på forskellige løsninger på 
problemet fra Hallens side. 
-Der er ønske fra motionister om mulighed for at 
bade (vaske sig) efter brug af motionsrummet. Der 
arbejdes på en snarlig løsning. 
-Hullerne på parkeringspladsen er blevet repareret til 
glæde for brugerne – dejligt. 
-Stor ros til Troels for den gode og informative 
rundvisning i Haraldslund af Brugerrådet ved sidste 
brugerrådsmøde. En eventuel omfordeling af rum og 
deres brug blev diskuteret. 
-Bænkene i saunaerne er under reparation. 
-Håndtag til saunaer trænger til eftersyn/reparation. 
-Massagebrixen kunne godt bruges mere. Der vil blive 
kigget på brugsfrekvensen. 
 

5) Eventuelt 
 

-Brugerrådet havde besøg af Mette og Sofie, der som 
noget nyt vil prøve at komme med forslag til 
eventuelle arrangementer i og omkring Haraldslund. 
De har erfaring indenfor processen at skabe et event 
og har styr på det med at søge fonde. De kom med 
flere bud på typer af arrangementer, som kunne 
passe ind i både Haraldslund og Vestbyen. Et 
kommende møde med Troels, skal snævre ideerne 
ind til mere konkrete muligheder. Ligeledes skal 
eventuelle konkurrence-dilemmaer blotlægges. 
-Der var ros til ledelsen fra SIB, over deres generelle 
behandling fra Haraldslund vand- og kulturhus side. 
 

6) Næste møde -D. 16. jan. 2024 kl. 16.00-18.00(som udgangspunkt). 
Afventer endelig dato for Ingers arrangement. 
-Magnus Kolind Mathiassen inviteres til næste 
Brugerrådsmøde for at fortælle om Bydelshus-ideer, 
hvad kan søges støtte til, snitflader ift. kommunen 
m.v. 

                                                                                                                                              Jesper Balle. 


